








×

































•

•

•

•

•

•
•

•

•

•
•
•
•

•

•

•
•

•
•
•



•
•

•

























•

•

•

















×

























×

































 Скляні, пластикові та металеві пляшки: Відправлення в заводських «спайках» мають
бути запаковані в пом’якшувальний матеріал (три шари повітряно-пухирчастої плівки або не
менше ніж 2 см з кожної сторони іншим пом’якшувальним матеріалом), заводські «спайки»
розривати заборонено, та запаковані в коробку (пустоти заповнити наповнювачем) або
повністю в 5 шаровий гофрокартон. Нанести наліпки маркування «Верх» , «Крихке».

 Відправлення ємностей з рідиною у товарній упаковці (у яку неможливо додати 
пом’якшувальний матеріал) необхідно допакувати у пом’якшувальний матеріал (3 шари 
повітряно-пухирчастої плівки або не менше ніж по 2 см з кожної сторони іншим 
пом’якшувальним матеріалом) та запакувати у транспортну коробку або повністю в 5 
шаровий гофрокартон.  Нанести наліпки маркування «Верх», «Крихке»;

 Групові відправки приймаються без допакування з транспортуванням відповідно стрілок у 
палетному борті або флет-боксі та фіксацією в середині стяжними ременями.
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Відправлення мають бути запаковані одним зі способів:
 у коробку;
 загорнути у 3 шари стретч-плівки. Основу необхідно розмістити на гофрокартоні (по всій

стороні відправлення). Додатково замотати хрест-навхрест скотчем.

Для неконвеєрних відправлень пакування можливе:
 у мішку поліпропіленовому/поліетиленовому (товщина понад 40 мкм);
 загорнути у 3 шари стрейч-плівки.

Неконвеєрні відправлення: відправка та отримання лише з/на вантажне відділення або з/на адресу!
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 Некрихкі довгі відправлення мають бути запаковані у коробку (тубус) або повністю закриті 
гофрокартоном;

 Відправлення в тубусі або коробці мають бути зафіксовані всередині пом'якшувальним 
матеріалом (повітряно-пухирчата плівка або паперовий наповнювач);

 Довгі металеві відправлення не схильні до перегинів та деформацій мають бути закриті 
гофрокартоном по торцях (при умові, що відправлення не має гострих частин в 
незапакованих місцях).

Крихкі відправлення мають бути закриті з усіх боків пом’якшувальним матеріалом (3 шари 
повітряно-пухирчатої плівки або не менше ніж 2 см з кожної сторони іншим пом’якшувальним
матеріалом). На крихкі відправлення необхідно нанести маркування «Крихке» (на дві сторони).

























































На дві сторони відправлення нанести 
наліпки «Крихке», «Верх».







 До 30 кг фактичної/об’ємної ваги:
- Мішок поліпропіленовий без допакування;
- Паперові, поліетиленові мішки тощо

допаковуються у поліпропіленовий мішок
або у 5 шарів стрейч-плівки;

- Інші відправлення (сумки, рюкзаки, тощо)
закрити 5 шарами стрейч-плівки.

 Понад 30 кг фактичної/об’ємної ваги:
- Мішок поліпропіленовий без допакування;
- Інші відправлення мають бути закриті та

розміщені у дерев’яному боксі із заїздом під
роклу.
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 Відправлення слід повністю закрити 
гофрокартоном або 3-ма шарами стрейч-
плівки;

 Відправлення в товарній поліетиленовій 
упаковці – без допакування.

















 Без допакування;
 Відправлення більше 200 л має бути 

розміщене у дерев’яному боксі або 
жорсткому каркасі із заїздом під роклу;

 Відправлення більше 200 л вже зафіксовані 
на жорсткій основі з заїздом під роклу 
(піддоні) - без допакування.

Відправлення, які поміщаються по габаритним
розмірам, розмістити в Палетний борт.
Дозволяється пакування у жорсткий каркас з
заїздом під роклу лише у разі перевищення
габаритів багаторазової тари.



Поодинокі відправлення:
 Без пакування - низ та верх закрити 5-тишаровим гофрокартоном, складеним вдвічі (можна 

використовувати 3 шари 3-шарового гофрокартону). У заводському пакуванні – низ та верх 
закрити 5-тишаровим гофрокартоном (можна використовувати 2 шари 3-шарового 
гофрокартону). Щільно обгорнути все відправлення 5 шарами стрейч-плівки; 

 Спеціальна коробка із 5-тишарового гофрокартону: відправлення повинно бути зафіксовано 
всередині пакування, клеми закриті пластиковими ковпачками. Коробка повинна бути 
новою, з 5-тишарового гофрокартону, без розривів, деформацій, отворів. Поверх щільно 
обгорнути все відправлення 3 шарами стрейч-плівки. 

 Нанести спеціальне маркування «Увага! Акумулятор!» на всі сторони пакування.

Групові відправлення:
 Без пакування – обгорнути кожен акумулятор у 3 шари стрейч-плівки. Відправлення 

розміщується у дерев’яному боксі з заїздом під роклу;
 У заводському пакуванні або у спеціальній коробці із 5-тишарового гофрокартону –

відправлення розміщується у дерев’яному боксі із заїздом під роклу;
 Нанести спеціальне маркування «Увага! Акумулятор!» поряд з маркуванням ЕН. 



 Відправлення у бухтах, котушках - без 
допакування;

 Відправлення понад 200 кг фактичної ваги 
розміщується у дерев’яному боксі або в 
жорсткому каркасі із заїздом під роклу;

 Відправлення більше 200 кг вже 
зафіксовані на жорсткій основі з заїздом під 
роклу (піддоні) - без допакування.



 Укладіть паперовий наповнювач на дно 
боксу;

 Крихкі відправлення обов’язково повинні 
бути замотані 3-шарами повітряно пухирчатої 
плівки (або не менше 2 см іншим 
пом’якшувальним матеріалом);

 Укладайте відправлення дотримуючись 
принципу – важчі знизу. Якщо вага однакова, 
розміщуйте відповідно їх габаритних розмірів 
– найбільші знизу;

 Крихкі відправлення укладайте поверх інших 
відправлень. Якщо крихких відправлень 
декілька – дотримуйтесь принципу укладання 
відповідно до їх ваги та/або габаритних 
розмірів;

 Заповніть пустоти паперовим наповнювачем;
 Зверху на відправлення покладіть паперовий 

наповнювач заповнивши всі пустоти.



















 Відправлення на піддоні сформовано
вертикально рівно без випнутих частин. Усі
місця на палеті у якісній упаковкі (немає
розривів, вм'ятин, деформацій). Вантаж не
повинен виступати за межі палети;

 Телевізори повинні бути складені згідно
заводських маркувань «Верх". Не
допускається розміщення телевізорів у
горизонтальному положенні;

 Палета повинна бути замотана мінімум в 3
шари стрейч-плівки.
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